

Пролетарии всей страны, соединяйтесь!

ГАЗЕТА  
Политотдела  
Кузнецкой  
МТС  
Сталинский р-н,  
Зап.-Сиб. края

# КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

29 МАЯ  
1934 г.  
№ 37 (57)  
ГОД ИЗД. 1 Й

**Посадка овощей проходит медленно**

**ВСЕХ ЖЕНЩИН И ПОДРОСТКОВ НА ПОСАДКУ КАПУСТЫ,  
ЛУКА, ПОМИДОР И ОГУРЦОВ**

**Большевистские темпы—картофелю и овощам**

План по картофелю и особенно по овощам выполняется не удовлетворительно. Пример быстрой посадки картофеля показывает колхоз „1 мая“—70 проц. на 27 мая. Во многих колхозах (Торгай, „Разведчик“) недопустимо низкие нормы посадки.

Как доказывают ударники колхоза им. Эйхе, норму посадки картофеля надо установить не ниже 30 соток. Куртукова Анастасия и Дмитрий 26 мая посадили каждый по 47 соток.

Медленно идет посадка овощей, в особенности капусты. На до взять пример с бригады Лубягиной (им. 17 партс'езда), которая начала высадку капусты первой в нашем районе и этим обещивает хороший урожай и хороший доход.

**Одновременно надо садить лук, огурцы, помидоры.**

Все руки пустить в ход. Все женщины, подростки, школьники могут и должны работать на огороде и посадке картофеля.

**Лучшим трактористам—переходящие  
мандаты**

Переходящие мандаты на право участия на краевом слете трактористов-ударников в июне политотделом присуждены Сидорину (колхоз „Сибтруженик“), Шелковникову („1 мая“) и Куртукову (им. Эйхе).

Мандаты присуждены по работам на 25 мая за перевыполнение норм, экономию горючего, качество пахоты и хорошее отношение к машине и прицепам.

**КОМИССИЯ ПО ЧИСТКЕ РЯДОВ  
СТАЛИНСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ**

НОВОСИБИРСК. Западно-Сибирская краевая комиссия 25 мая назначила комиссию по чистке рядов партии сталинской парторганизации в составе: председатель комиссии Ковалев—член партии с 1905 года, секретарь партколлегии и член краевой комиссии по чистке; членов комиссии—ОСТРЕНКО—член партии с 1920 года, зам. председателя Сталинского горсовета; КОСТЕНКО—член партии с 1920 года, член президиума крайсовпрофа.

**Ударить по кулацкой попытке замены кормовых трав другими культурами**

Ряд колхозов пытается сорвать план сева кормовых трав, стремясь их заменить другими культурами. Особенно это относится к таким важным культурам, как вика, подсолнух, турнепс, кормовая свекла. Такого рода явление должно встретить решительный отпор, ибо оно является кулацкой попыткой поставить скот под угрозой бескорыщи.

Колхозы должны немедленно выести из горЗО семена кормовых и засевать их строго по плану.

**Нет сработанности между предколхозом и бригадиром им. Блюхера**

Желонкин очень часто нарушает единоналичие бригадиров. Было много случаев отмены расстановки рабочей силы помимо бригадира и через его голову.

В итоге колхоз, который мог уже окончить сев, так как работают колхозники хорошо, до сих пор не закончил сев овса и не приступил к посадке картофеля.

Уравниловка продолжается, стола ударника еще нет.

Много недостатков с трудом счилиной. Колхозная группа во главе с Зубаревым, работающая на раскорчевке, в 6 часов вечера возвращается в деревню, хотя можно работать до 10.

# ЛУЧШАЯ ПОДГОТОВКА К ЧИСТКЕ—ПОСЕЯТЬ В СРОК

## К партчистке притти боеспособным

„Большевик“

Парторганизация колхоза не ся. Колхоз плетется в обозе. борется за сроки сева. На 25 мая план выполнен только на ководитель колхоза Пикалов, проц., в то время как к этому партог Шевцов, бригадир Хлы времени по решению горкома и новский, бригадир тракторов Бе политотдела сев надо было уже лоусов, члены парторганизации. кончить.

Несмотря на то, что отдельные коммунисты работают хорошо, но колхоз не взял нужных же все организация в целом не сумела добиться большевистских темпов и к партчистке приходит небоеспособной. Нормы вы способны в 2—3 дня сделать работок не только не перевыполняются, но и не выполняют

Хотя начали сеять раньше, но колхоз не взял нужных темпов. В решающие дни коммунисты „Большевика“ должны показать, что они не болтуны и все, чтобы к 1 июня полностью закончить сев.

## Партгруппа и партогр к чистке не готовы

„14 лет Октября“

Партогр колхоза Пушкарев газет не читает и о предстоящей чистке партии ничего не знает Пушкарев за последнее время оторвался от партийной работы. Он не знает, где и как коммунисты работают. Заданий коммунистам он не дает.

За полевыми бригадами из 7 человек закреплены только кандидаты партии—Куртуков Ефим и Куртуков Павел.

Пушкарев сам на поле не выходит.

За все время посевной кампа-

## Партицы не дерутся за посевной план

„Знамя Ильича“

Кандидат партии Грязнов плохо штурмует посевную. Мешков было 45 старых и 15 новых, а когда надо семена нагребать, мешков нет. Это задерживает выезд на работу,

Полевод Крылов — бывший партогр—”дерется“ за посевную так: производственных совещаний не проводит, бригада заранее не знает, что она будет делать завтра, собираются на работу не в 4 и не в 5, а в 6 или позже.

Настроение у Крылова такое: „хотя и в 6 выходим и то нара ботаемся“.

Крылову надо крепко исправиться, если он хочет остаться в партии.

## За нарушение дисциплины и развал работы исключен из партии

Кальницкого послал горком ВЛКСМ в МТС в 1933 году. Работал статистиком, а потом перешел в политотдел секретарем.

Ему поручили ячейку ВЛКСМ, как кандидату партии. Кальницкий имеет образование за 6 групп, с работой мог вполне справиться; он же работу ячейки ВЛКСМ развалил.

Партийная ячейка Кальницкому дала выговор. Признав свои ошибки и дав слово работу на править, Кальницкий все же продолжал то же самое. За нарушение партдисциплины и развал комсомольской ячейки Кальницкий исключен из кандидатов партии.

Кочкин.

## Подготовки к чистке нет

Колхоз им. Эйхе

Президент колхоза тов. Гурьянов, он же партогр в колхозе, на вопрос, прорабатывали ли они материал о чистке, заявил:

— Материал чистки партии мы прорабатывали не один раз.

На вопрос, знает ли он решение от 7 мая, Гурьянов ответил:

— Какое решение, о чем там говорится?

И оказалось, что решение Центральной комиссии ВКП(б) о чистке, о краевых комиссиях и сроках чистки для него новость и никаких проработок этих документов в группе не было. Ни один коммунист в колхозе (из пяти) об этом не знает.

Вот кандидат партии Ушаков. Для него весть о чистке партии с 15 мая тоже новость, хотя наша газета, которую он получает, об этом писала неоднократно.

Гурьянову, как партогру, необходимо развернуть работу по подготовке к чистке.

## ДАТЬ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

„Вторая пятилетка“

В 4 поле по зяби сеют пшеницу. Конную сеялку обслуживают 3 лошади и два работника. Пружинный культиватор обслуживает пара коней и мужчина, борону „зигзаг“—пара коней и один подросток. Сила большая.

Но в один день они обработали немногого более 2 га, в другой менее 2 га; в засеянную почву с трудом можно воткнуть палец, до ладони не глубже.

Председатель колхоза Плеханов, партогр Черногорова и бригадир Гришин качеством сева не интересуются. Все эти факты им известны, но они не обращают никакого внимания.

Глушков.

Отв. редактор З. Смирнов.

Тип. Кузбасс Горлит № 33